

10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваша работа требует особой ответственности, самоотдачи и мужества. Ежедневно и ежедневно вы защищаете жизнь, здоровье, права и свободы наших земляков, в любую минуту вы готовы откликнуться на призыв о помощи. Многим из вас не раз приходилось проявлять героизм и самоотверженность при исполнении служебного долга.

В борьбе с преступностью вы всегда находитесь на «передовой». Очень важно оперативно реагировать на тревожные сигналы граждан, быть мобильными, четко следовать принципам законности и справедливости. Это напрямую влияет на обеспечение общественной безопасности, определяет уровень доверия людей к сотрудникам полиции.

Уверен, вам по плечу решение этих непростых задач. Со своей стороны правительство Тюменской области продолжит комплексную работу по созданию условий для эффективной профилактики нарушений закона и борьбы с преступностью.

И в будни, и в праздники сотрудники органов внутренних дел всегда на боевом посту. Благодарю вас за преданность долгу и от всей души желаю успехов в службе, здоровья, благополучия, мира и добра вам и вашим семьям!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор
Тюменской области.

Подписка-2014 Поскорее, торопись – на «районку» подпишись!

Дорогие читатели и подписчики «Новой жизни»!

Продолжается подписная кампания на первое полугодие 2014 года на районную газету «Новая жизнь».

Стоимость подписки на «Новую жизнь»:
● 303 руб. 12 коп. – на 6 месяцев;

● 151 руб. 56 коп. – на 3 месяца;

● 50 руб. 52 коп. – на 1 месяц.

Не откладывайте подписку в долгий ящик!

Вслед за событием Чтобы

ПОМНИЛИ

9 ноября в Тюмени в сквере Мужества состоялась церемония открытия памятника тюменцам – ликвидаторам радиационных аварий и катастроф. Инициатором его создания стали общественная организация «Чернобыль» и национальные религиозные объединения.

На церемонии присутствовали ветераны-ликвидаторы, родные и близкие тех, кто отдал свои жизни ради других. Прибыли они сюда из разных городов и муниципалитетов региона.

От нашего района на открытие памятника присутствовали Сергей Михайлович Филиппов, Андрей Александрович Осолков и Михаил Карпеевич Гусев. Районная администрация предоставила им транспорт для поездки.

Вот что рассказал С.М. Филиппов:

«После торжественного открытия состоялось освящение памятника, также произведена закладка капсулы с письмом-обращением к потомкам. Затем собравшиеся почтили память тюменцев, отдавших свои жизни во время ликвидации последствий радиационных катастроф, возложили цветы к монументу. Завершилось мероприятие поминальным обедом с полевой кухни, которая была развернута здесь же, в сквере Мужества.

По данным общественной организации «Чернобыль», в Тюменской области проживает около полутора ты-

Личное подворье – семья подспорье

Живешь в районе – есть жилье, работа, – но иногда проскальзывает мысль: а не продать ли недвижимость и не уехать ли в город – в поисках лучшей доли? Но мнение сразу же меняется, как только отправляешься в командировку по деревням – пообщаться с земляками. Многие из них не отчаиваются, не ждут помощи со стороны, а развивают личное подсобное хозяйство, стараются найти дополнительный доход в семейный бюджет и ни за что не хотят покидать родные края. Примером тому служит семья Черниковых из деревни Воробьево.

– Мы – коренные жители деревни, родились и выросли с супругом здесь, теперь вот детей растим, – начинается разговор хозяйка подворья Лариса Дмитриевна. – После замужества моим приданым стала корова, от нее ос-

Жизнь района

сая участников радиационных аварий и катастроф, 357 ликвидаторов ушли из жизни.

Растут чемпионы

Уверенная победа

19 октября в селе Юргинском состоялась межрайонная спартакиада школьников, на которой наша команда волейболисток заняла первое место!

В спартакиаде участвова-



ли команды шести районов Юргинского, Омутинского, Аромашевского, Голышмановского, Армизонского, Бердюжского. Наш район представляла сборная команда девочек из Окуневской и Староярмовской школ: Е. Уросова, Д. Кукушкина, Е. Кукушкина, Л. Ежова, Ю. Чикирева, К. Борисова.

Тренер Окуневской волейбольной команды – Е.А. Замякин, со староярмовскими волейболистками занимаются К.А. Середина и С.В. Бягюцких. В соревнованиях девушки участвуют не первый раз, поэтому о воле к победе знают не понаслышке. Первое место далось непросто, но благодаря мастерству и настойчивости спортсменок главный кубок – в нашем районе!

На снимке: команда-победительница с тренером Е.А. Замякиным.

Анонс

Мамин день

Приближается замечательный праздник – 24 ноября в России отмечается День матери. К нему готовятся во всех образовательных учреждениях и культурно-досуговых центрах района.

В детских садах и школах

организованы конкурсы рисунков и сочинений на тему «Любимая мама». Пройдут праздничные мероприятия с участием детей и мам.

В комплексном центре социального обслуживания населения 25 ноября – День открытых дверей. Планируется проведение психологического консультирования по вопросам детско-родительских отношений и по предоставлению мер социальной поддержки семьям с детьми.

Во всех библиотеках района также идет подготовка к этому празднику. Литературно-музыкальная композиция, презентация книжной выставки, конкурсы, викторины о маме и для мамы – вот далеко не полный перечень мероприятий, которые готовят библиотечные работники.

В сельских Домах культуры и клубах 24 ноября пройдут праздничные концертные программы и вечера отдыха. В РДК торжество, посвященное Дню матери, начнется в 12 часов.

ГИМС информирует Беды можно избежать

По данным Ишимского инспекторского отделения ГИМС, на водоемах Ишимского района за прошедшие полтора месяца погибло четыре человека, один находится на лечении – в связи с переохлаждением организма.

Это происшествие произошло на озере Второпесьяново. Гражданин Б. в ветреную погоду выплыл на самодельной лодке, не имея

при себе спасательных средств. Во время движения по озеру лодка перевернулась, и рыбак не смог самостоятельно добраться до берега.

Госинспекторы ГИМС постоянно доводят подобную информацию до сведения читателей через СМИ, читают лекции в организациях и учреждениях, а также на личных беседах в ходе патрулирования говорят владельцам маломерных судов о необходимости соблюдения правил безопасности при эксплуатации маломерных судов в осенний период. Но факт остается фактом: владельцы судов игнорируют меры безопасности, что приводит к печальным последствиям.

ГИМС настоятельно рекомендует соблюдать правила безопасности при эксплуатации маломерных судов: не выплывайте на водоем в ветреную погоду, а саясь в лодку, всегда надевайте спасательный жилет.

Информации
Ольги ЯКОВЛЕВОЙ,
Марии ГУСЕВОЙ,
Е. МИРОНЧЕНКО,
госинспектора ГИМС,
сайта Гисметео.ру.
Фото Людмилы ЕЖОВОЙ.

Погода	13.11	14.11	15.11
	СР	ЧТ	ПТ
Облачность			
Осадки			
Температура в тени днем/°С	+1°	+2°	+2°
Температура ночью/°С	-1°	-2°	0°
Давл. мм рт. ст.	753	752	750
Влажность %	76	72	83
Ветер: м/сек	3	5	4
	З	ЮЗ	Ю
ощущается °С	-2	-1	0

Хозяйство – не в тягость, а в радость

тавили телочку – так и стало увеличиваться поголовье. Сейчас у нас пять дойных коров, молодяк, который хотим оставить. Разводим овец, свиней, много птицы. С реализацией молока проблем нет, поэтому и поголовье планируем увеличить, ведь живем в основном только на средства от реализации домашней продукции. Яйцо у нас в деревне пользуется спросом, мясо продаем предпринимателям, картофель тоже выращиваем не только для себя – остается и на продажу.

Когда мы пожаловали в гости к Черниковым, хозяйин усадьбы, Сергей Михайлович, был на работе, а Лариса хлопотала по дому – варила обед. Большая часть домашней работы, конечно же, ложится на плечи хозяйки: дочек в школу нуж-

но отправить, скотину накормить, да еще и в огороде поработать.



– Зимой отдыхаем – коровы в запуск уходят, но ближе к весне начинается отел – в основном все в одно время телится, – продолжает Лариса

Дмитриевна. – Дочки у меня молодцы, во всем помогают – коров одна не дою, все делаем вместе, и им это нравится.

А как же иначе, ведь девочки знают: папа на работе, и, кроме них, никто маме не поможет. Они стараются побыстрее накормить своих подопечных и как можно больше времени провести с матерью.

– Живем хозяйством и рассчитываем только на него – берем кредиты и точно знаем, что будут средства их погасить, – говорит Лариса. – Купили трактор, косилку, объединяемся с родственниками для заготовки кормов. Нам сена много надо – нынче зароды по сорок пять центнеров получились! Супруг собирается купить доильный аппарат,

а я пока и сама справляюсь, мне это не в тягость.

Думает Лариса Дмитриевна только о подворье. Летом Черниковы сколотили новые стайки – теперь животным тесно не будет. Лариса с супругом твердо решили: с каждым годом поголовье будут увеличивать.

– Родственники зовут переехать в город, а мы даже мысли такой не допускаем – деревенская жизнь нас полностью устраивает. Сергей с дочками ездит на отдых, а я остаюсь со своими буренками – куда они без меня? – смеется Лариса.

На этом закончилась моя встреча с семьей Черниковых, но я до сих пор помню глаза Ларисы, полные счастья и уверенности в завтрашнем дне. Свое призвание она нашла и ничего в жизни менять не хочет.

Ольга РОДИОНОВА.
На снимке: Лариса Черникова.

Фото
Сергея ЧЕКУНОВА.

Депутат
в избирательном
округе



В каком направлении двигаться дальше

Этот важнейший для жизни региона вопрос депутаты Тюменской областной Думы обсуждают ежегодно – принимая областной бюджет на очередное трехлетие. 24 и 25 октября в Тюмени состоялись восемнадцатое и девятнадцатое заседания областной Думы пятого созыва. Безусловно, ключевым моментом этих двух дней стало выступление губернатора В.В.Якушева с Посланием областной Думе «О положении дел в Тюменской области» и последующее за этим принятие закона о региональном бюджете на 2014 год и на период до 2016 года.

Каким оно будет для Тюменской области, предстоящее трехлетие? Периодом напряженным, достаточно сложным, но в целом предсказуемым и стабильным – таково общее мнение и представителей исполнительной власти региона, и многих парламентариев. Доходы областного бюджета на следующую трехлетку планируются в размере 362 миллиардов рублей, на 2014 год – 116 миллиардов. Это ниже 2012 года, но почти на уровне поступлений, планируемых в нынешнем году. Интересные цифры привел в своем комментарии депутат Тюменской областной Думы В.И.Ульянов: «Что касается бюджета, то все понаезится в сравнении. Наши доходы – 116,5 миллиарда рублей на 1 миллион 350 тысяч жителей. В соседней Курганской области – 30 миллиардов на 1 миллион 30 тысяч жителей, в Свердловской области – 156 миллиардов на 4,5 миллиона населения, в Пермском крае – 90 миллиардов на 3 миллиона жителей. Поэтому давайте не будем говорить о том, что мы очень бедны и жить становится невозможно. В нашем бюджете сегодня полностью обеспечено финансирование всех необходимых статей!».

Бюджет региона сохраняет свою социальную направленность. В целом расходы социального характера в трехлетний период планируются в сумме 170 миллиардов рублей. В полном объеме выделяются средства на финансирование нормативных публичных обязательств. Сохраняется существующий перечень льгот на оказание социальной поддержки отдельных категорий граждан – ветераны, инвалиды, многолетние се-

Время бросает новые вызовы

мы обижены не будут. По-прежнему большое внимание уделяет областная власть решению жилищных проблем граждан. 12 миллиардов рублей в форме инвестиций, субсидий и займов пойдут на финансирование реализуемых в регионе жилищных программ. Около 7,5 тысячи молодых семей и специалистов на селе, работников бюджетной сферы смогут воспользоваться государственной поддержкой при строительстве и покупке жилья.

Сохранятся и бюджетные инвестиции в реальный сектор экономики, что должно способствовать улучшению делового климата в регионе, обеспечить, по словам заместителя губернатора области, директора департамента финансов Т.Л.Крупниной, стабильность и предсказуемость экономической политики. Средства направляются на поддержку промышленных предприятий, субъектов малого и среднего предпринимательства. Сохраняется льготная ставка для налогообложения предприятий малого бизнеса, продолжат действовать фонды целевых займов и микрофинансирования, гарантийный фонд.

Для дальнейшего развития агропромышленного комплекса области в бюджете региона на ближайшее трехлетие предусмотрена государственная поддержка в сумме 17 миллиардов рублей.

Тем не менее, ситуация с пополнением областной казны достаточно непростая, поэтому особое внимание будет уделено вопросам эффективности расходования бюджетных средств. В своем выступлении губернатор В.В.Якушев изложил план действий правительства, направленных на поиск внутренних финансовых резервов и увеличение доходной базы, подчеркнув: главная задача – «перейти от развития экстенсивного к развитию интенсивному: заново оценить имеющиеся ресурсы, определить ключевые приоритеты и сосредоточиться на них».

Проект бюджета области был принят на девятнадцатом заседании Тюменской областной Думы в окончательном чтении.

Отходы – в доходы

Депутат Тюменской областной Думы по избирательному округу № 24 В.В.Завьялов принял участие в заседании парламента, состоявшегося в конце октября. Активно работал Владимир Васильевич и на избирательном округе – в начале ноября депутат побывал с рабочими визитами в Казанском и Сорочинском районах. В ходе встреч с избирателями активно обсуждались посла-

ние губернатора и принятый на последнем заседании Думы бюджет региона, другие актуальные вопросы жизни области.

7 ноября В.В.Завьялов как член думской комиссии по экономической политике и природопользованию участвовал в выездном заседании комиссии по проблемам утилизации и переработки твердых бытовых отходов. Депутаты побывали на городском полигоне ТБО Велижанский-1 компании «Комтех» и мусоросортировочном заводе.

Несмотря на то, что утилизация 95 процентов отходов в регионе осуществляется на специализированных ТБО и разрешенных свалках, проблема стремительно возрастающих объемов мусора стоит достаточно остро. Необходимы современные технологии сортировки и переработки отходов, а не просто их захоронение.



Депутат Тюменской областной Думы В.В.Завьялов, комментируя вопрос, отметил: «Сегодня ставится вопрос: что мы сможем сделать? Совершенно правильно отметил заместитель губернатора (В.М.Вахрин – ред.) – мы знаем, как надо делать, но когда начинаем считать, получаются огромные суммы, которые лягут или на жителей нашего региона, или на наш бюджет. И то, и другое для нас совершенно неприемлемо. Главное – выработать критерии, соответствующие нашему региону, а если возникнет необходимость принимать законодательные акты, будем работать над этим».

Депутаты продолжили обсуждение вопроса на пленарном заседании комитета по экономической политике и природопользованию, которое состоялось после выездного заседания.

Автомобиль – в подарок

Одним из приоритетных направлений деятельности депутата Тюменской областной Думы В.В.Завьялова является работа с обращениями граждан. Обращения бывают разные. В основном люди обращаются к депутату по поводу трудных жизненных ситуаций. Но есть и другие. И, как правило, де-

путатом Завьяловым рассматриваются тщательно все обращения без исключения.

Владимир Васильевич всегда откликается на просьбы коллективов учреждений образованной, спорта, культуры, здравоохранения. Так, например, в сентябре текущего года при содействии депутата из резервного фонда правительства области были выделены денежные средства для приобретения специализированного автомобиля для Бердюжского молодежного центра.

Вот что сообщила директор молодежного центра Татьяна Александровна Ерофеева:

«Нашими специалистами проводится определенная работа по реализации областных и районных молодежных программ. В районе организованы два класса добровольной военной подготовки к военной службе – «Стрижи» (Бердюжье) и «Рапира» (Окуново). Открыт кадетский класс и в Истошинской средней школе. Действуют три волонтерских отряда, активно развивается КВН-овское движение. Молодежь и под-



ростки – активные участники различных конкурсов и фестивалей областного и даже всероссийского уровня. Специалисты молодежного центра проводят выездные мероприятия в сельских поселениях района.

По словам Татьяны Александровны, до недавнего времени в «молодежке» не было своего транспорта, который бы отвечал современным требованиям безопасности перевозки детей.

«Мы выражаем благодарность депутату Тюменской областной Думы Владимиру Васильевичу Завьялову, который оказал помощь в приобретении микроавтобуса. Теперь у нас больше возможностей организовать



поездки на областные и зональные мероприятия, - сказала в заключение Татьяна Александровна.

Разговор о том, как участвует депутат В.В.Завьялов в решении проблем учреждений социальной сферы Бердюжского района, мы продолжили с О.И.Шпакович, заместителем главы района по социальным вопросам:

«Конечно, проблем у жителей каждого района, входящего в избирательный округ № 24, много. Есть нерешенные вопросы и в социальной сфере, - сказала Ольга Ивановна. - Решаются они в каждом муниципалитете по-своему. И там, где требуется помощь депутата Завьялова, Владимир Васильевич тут же подключается к решению насущных проблем. Приведу несколько примеров, касающихся нашего района.

депутата для «Областной больницы № 8» выделено 600 тысяч рублей, на которые приобрели мебель в детское, инфекционное и хирургическое отделения, а также специализированную мебель в клинично-диагностическую лабораторию.

В 2011 году выделено 500 тысяч рублей на приобретение двух паровых стерилизаторов. В 2012 году для этого лечебного учреждения закуплены два электрокардиографа, анализатор глюкозы.

«И все - благодаря непосредственному участию В.В.Завьялова в решении этих проблем, - сказала Ольга Ивановна.

Большую работу, как отметила О.И.Шпакович, проводят помощники депутата. В Бердюжском районе прием граждан в общественной приемной депутата В.В.Завьялова ведет А.А.Горбунов. Ни одно обращение избирателей не остается без внимания.

В своем послании Тюменской областной Думе губернатор В.В.Якушев подчеркнул: главный ресурс, с помощью которого можно найти адекватный ответ на новые вызовы, которые бросает нам жизнь, - это человек. Потому и строит свою работу депутаты областной Думы, ориентируясь как на глобальные проблемы региона, так и на конкретные нужды и пожелания отдельного избирателя.

Елена АКСЕНОВА,

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимках: идет 18-е заседание Тюменской областной Думы; В.В.Завьялов на выездном заседании комитета по экономической политике и природопользованию; новый автомобиль для Бердюжского молодежного центра получен по ходатайству депутата Завьялова.

Фото ИФА «Тюмень», с сайта Тюменской областной Думы.

При подготовке публикации использованы материалы официального сайта Тюменской областной Думы.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

Думы Бердюжского муниципального района
от 07.11.2013 г. № 9

«О созыве внеочередного заседания районной Думы»
В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район создать (по инициативе начальника финансово-казначейского управления по Бердюжскому району) внеочередное заседание районной Думы 21.11.2013 года в 10.00 часов в администрации Бердюжского муниципального района.

М.А.КУТЫРЕВА,
председатель Думы
Бердюжского муниципального района.

Извещение о проведении аукциона на право заключения договоров аренды имущества, являющегося собственностью администрации Бердюжского сельского поселения

1. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, адрес электронной почты и номер контактного телефона организатора торгов.

Организатор торгов - администрация Бердюжского сельского поселения в лице главы администрации Фадеевой Ирины Юрьевны. Место нахождения и почтовый адрес организатора аукциона: 627440, Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18. Контактные телефоны и адрес электронной почты: 8 (345-54) 2-23-88, e-mail: berdsp@mail.ru. Основанием для проведения торгов является распоряжение администрации Бердюжского сельского поселения № 74 от 06.11.2013 года «О проведении торгов на право заключения договора аренды муниципального нежилого помещения».

2. Наименование, месторасположение, описание, технические характеристики имущества:

-лот № 1: нежилое помещение на первом этаже общей площадью 12,2 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18;

-лот № 2: нежилое помещение на первом этаже общей площадью 35,0 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18;

-лот № 3: нежилое помещение на втором этаже общей площадью 41,4 кв. м, расположенное по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18;

3. Целевое назначение объектов аренды.

Объекты муниципального имущества, предназначенные для сдачи в аренду посредством аукциона, предполагают использование в качестве офисного помещения, кабинета.

4. Годовая начальная (минимальная) цена договора.

Годовая начальная (минимальная) цена договора аренды (без учета НДС и коммунальных расходов) за право пользования муниципальным имуществом составляет:

-лот № 1 - 30024,00 рублей;
-лот № 2 - 82932,00 рублей;
-лот № 3 - 98100,00 рублей.

5. Срок действия договора. Договора аренды имуще-

ства, являющегося собственностью администрации Бердюжского сельского поселения, заключаются на срок 11 месяцев.

6. Срок, место и порядок предоставления аукционной документации.

С документацией о проведении аукциона и иной информацией можно ознакомиться в администрации Бердюжского сельского поселения со дня приема заявки по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Кирова, д. 18, телефон 8 (345-54) 2-17-23, в рабочие дни с 9,00 до 16,00 часов (перерыв с 12,00 до 13,00 часов) по местному времени, по 26 декабря 2013 года включительно и в сети Интернет, на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru.

7. Требования о внесении задатка.

Аукцион проводится без внесения задатка.

8. Срок, в течение которого организатор вправе внести изменения в извещение о проведении аукциона и отозваться от проведения аукциона.

Администрация Бердюжского сельского поселения вправе отозваться от проведения аукциона не позднее, чем за три дня до даты окончания срока подачи заявок на участие в аукционе. Извещение об отказе от проведения аукциона размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет в течение одного дня с даты принятия решения об отказе от проведения аукциона. В течение двух рабочих дней с даты принятия указанного решения организатор аукциона направляет соответствующее уведомление всем заявителям.

9. Требования к участникам аукциона.

Участником аукциона может быть любое юридическое лицо, независимо от организационно-правовой формы, формы собственности, места нахождения, а также места происхождения капитала, или любое физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, претендующее на заключение договора аренды, которые соответствуют требованиям, установленным законодательством РФ к таким участникам.

Мир на ладони

С 25 по 27 октября на базе областного детского центра «Ребячья республика» проходил открытый молодежный форум «Актив-2013».



В этом году юбилейный – в пятый раз молодые активисты из разных областей (Тюменской, Свердловской, Курганской, Челябинской, Иркутской) встретились, чтобы обменяться опытом, вместе разработать актуальные проекты, принять участие в грантовом конкурсе, призовой фонд которого составил 300 тысяч рублей, побеседовать со знакомыми фигурами общественной деятельности, да и просто найти новых друзей!

Более трехсот участников конкурса работали на семи тематических площадках: «Молодежные СМИ», «Социальные технологии в работе с молодежью», «Путевка в профессию», «Инновации», «Экология», «Молодежь в политике», «Творческий союз молодежи».

Марина Викторовна была зачислена в группу «Путевка в профессию». Целью работы этой группы были профориентация, трудоустройство выпускников вузов,

Молодежный форум «Актив-2013»

В последний день работы форума поздравить молодых активистов приехал губерна-

смена работы. Участников форума составлял резюме, организовывать малый биз-

Участники форума получили столько впечатлений и энергии, что их вполне хватило для дальнейшей работы!

Мария Гусева:

«Принять участие в форуме мне предложили Бахыт Оскарвна Кудобаева, организатор молодежного центра. Я заполнила заявку, ответила на предложенные вопросы и оказалась в числе участников форума. «Молодежные СМИ» – площадка, на которой довелось побывать. Интересного было много, времени на сон – четыре часа в сутки. Остальное – долгие беседы с единомышленниками, экскурсии по телерадиоцентрам, встречи с экспертами. Московский журналист телеканала «Наука 2.0» Александр Коневич и тюменская журналистка Людмила Чепурных рассказали о специфике своей работы, поделились опытом с участниками «Актив». Программа была настолько разнообразной, что рассказать обо всем – просто невозможно! Одним словом, поездка удалась! В следующем году форум вновь встретит активистов, среди которых можете оказаться и вы!»

Н. ИСТОМНА,
М. ГУСЕВА.

На снимках: среди участников форума - М.В.Торопова и М.Гусева.

Фото с интернет-сайта «Мой портал».

нес и вести свое дело. Состоялось подробное знакомство с профессионами маркетолога и пиар-менеджера.

Выездной день работы этой площадки прошел во Дворце искусств «Пионер» и совпал с профориентационным марафоном «Путевка в жизнь». Представители учебных заведений агитировали школьников пойти учиться именно в их учебное заведение. Марина Викторовна извлекла из этого практическую пользу: привезла буклеты учебных заведений для учащихся 10 «А» класса, классным руководителем которого она является.

Марина Викторовна Торопова:

«Актив-2013» был очень насыщенным и интересным.

Поэтической строкой

Поздняя осень

Капризничает осень –
то морозит,
То вновь дождями
размывает снег.
Но настроенье души

не потревожит
Ее усталый,
А небо серое все тяжелей
и ниже –
К нему рукою
прикоснуться можно.

Пусть не спешит зима –
она все ближе,
И грустно, и печально,
и тревожно.
Ждем зиму – снега,
близны и новы, -
Когда искрятся

лутики-снежинки.
Пронизан свет надеждой
и любовью,
И места нет
для «Корольев-льдинки».
Г. УГРЯНОВА,
с. Бердюжье.

Ветнадзор предупреждает

И снова о ней – африканской чуме свиней

Уважаемые земляки, предвижу, что вам изрядно надоела эта тема, но разговор этот все же необходимо продолжить. Речь пойдет о профилактике африканской чумы свиней. К большому сожалению, болезнь продолжает шагать по России. В 29-ти из имеющихся 83-х субъектов Российской Федерации болезнь успела «прописаться», принося огромный экономический ущерб свиноводству.

Вирус африканской чумы свиней на территорию России был занесен из Республики Закавказья (Грузии, Абхазии) в 2007 г. На протяжении шести лет не удается справиться с болезнью. Выноват, как всегда, человеческий фактор.

При ликвидации инфекции в очагах владельцы скрывают животных, убивают их, а мясо, зараженное вирусом, вывозят в соседние регионы и там его реализуют. Это один путь передачи вируса. Далее. В дикой природе резервуар вируса африканской чумы свиней – среди диких кабанов. Вот последние данные. В период с 14 по 21 октября 2013 г.

обнаружены трупы диких кабанов на территории Вяземского района Смоленской области и на территории Рузского района Московской области. При исследовании материала от трупов павших животных выделен возбудитель африканской чумы свиней. В результате исследований труп диких кабанов, отстрелянных 08.10.2013 г. на территории Клетского района Волгоградской области и 11.10.2013 г. - на территории Юрьев-Польского района Владимирской области, тоже выделен вирус африканской чумы свиней.

Поэтому и введен запрет на свободно-выгульное содержание свиней в соответствии с действующей Инструкцией по профилактике и ликвидации африканской чумы свиней. Вирус может передаваться не только при прямом контакте, но и через траву, произрастающую на территории, где побывали дикие кабаны, зараженные вирусом.

Ветеринарная служба регулярно обязывает территорию района на предмет проверки соблюдения запрета

на свободно-выгульное содержание свиней. Надо признаться, что ситуация изменилась в лучшую сторону. Если раньше в Луговой свиньи постоянно паслись, то сегодня, при многократном обследовании территории, не установлено ни одного факта нарушения запрета. Люди сделали правильный вывод. Большая заслуга в этом, конечно, и главы администрации Истомнинского сельского поселения А.Г.Пестрикова.

Имеют место, к сожалению, и негативные случаи. Так, установлен факт свободного выгула свиней в д. Суगतово (вольно ходят по полю возле деревни свиноматка с пятью поросятами). Владелец установлен. В него наложен административный штраф в размере тысячи рублей. Зарегистрированы случаи свободного выгула свиней в Карьково и Зарослом. Главам администраций этих поселений необходимо усилить контроль на своих территориях по соблюдению запрета на свободно-выгульное содержание свиней. Еще раз обращаюсь к вла-

дельцам животных: не выпускайте свиней за пределы усадьбы. Не дай Бог, всплучнет инфекция. В этом случае придется провести отлучение и уничтожение всего свиноположения в очаге. А затем еще в течение года после снятия карантина будет наложен запрет на разведение свиней. Будьте благодарными!

Не используйте корма животного происхождения (продукты убоя животных, особенно от диких кабанов), пищевые отходы, не подвергшиеся термической обработке (провариванию), в корм свиньям. Руководителям предприятий общественного питания необходимо организовать работу по утилизации пищевых отходов. Их запрещается использовать в корм свиньям.

В случае внезапного массового заболевания или массового падежа свиней немедленно информируйте ветеринарную службу по телефонам: 2-17-73, 2-28-43, 8-908-867-06-26. Помните, что только общими усилиями мы сможем предотвратить беду.

О. ПИРЖАНОВ,
главный ветеринарный врач Бердюжского района.



КОЖАХМЕТОВА Екатерина Сатаевна, с. Истошино.
Во дворе у нас - цветник. А на крыше - тыква. (Внучка Айнара).

«Вот такая у меня интересная семья!»

В преддверии самого яркого и радостного новогоднего праздника давайте вспомним самые лучшие моменты уходящего года. А поможет нам в этом традиционный фотоконкурс для читателей «Новой жизни». **Нынешняя тема фотоконкурса - «СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ».**

Нет предела фантазии и творчеству! Расскажите на страницах газеты доступным языком фотографии о том, как работает, веселится, отдыхает, творит ваша семья.

Победителей ждут призы! Вы можете принести фото в редакцию, можете выслать письмом - обычным или электронным. Почтовый адрес редакции и наш e-mail - на последней странице «Новой жизни».

Объявления • Реклама

Поздравляют!

Поздравляем с 60-летием дорогого брата, дядю, дедушку Михаила Прохоровича ЗОЛОТУХИНА! Сегодня твой прекрасный юбилей,

Мы все тебя сердечно поздравляем. Здоровья, счастья, светлых дней От всей души желаем!

Тамара, Света, Гая, Сережа, Алиночка.

Пластиковые окна, балконные блоки, лоджии, перегородки.

Сезонные скидки до 30%.
Установка, откосы, гарантия.

Телефон: 8-912-994-16-55, Сергей.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА.

Автоматические секционные гаражные ворота, лоджии, подоконники, перегородки, жалюзи (вертикальные, горизонтальные).

ИП Кириллов.
Телефон: 8-922-474-79-59.

Ищу квартирантов в возрасте до 56 лет, непьющих, желающих пожить в деревенском доме с печ. отопл.
Т.: 8-982-921-66-25.

15 ноября в 17.00 ч. в РДК с. Бердюжья **НОВОСИБИРСКИЙ ЦИРК «ШЕСТЬ КОНТИНЕНТОВ».**

В программе: клоуны, фокусы, жонглеры, йоги, животные и мн. другое. Цена билетов - 170-200 руб.
Телефон для справок: 8-966-761-62-88.

ПРОДАЮТ

дом недостроенный.
Тел: 8-950-480-57-34.

2-ком. кв-ру, 43,2 кв. м, лоджия, газ, гараж, огород.
Т.: 8-904-463-15-77.

2-ком. кв., 37 кв. м, в центре.
Т.: 8-912-381-44-03.

квартиру в 2-кварт. доме.
Т.: 8-922-045-04-80.

«Рено-Логан», 2007 г. в., пробег 70 т. км, тонировка, музыка, зимняя, летняя резина, цена при осмотре.
Т.: 8-922-482-94-43.

«BMW-318i», 2003 г. в., пробег 190 тыс. км, цена 500 тыс. руб.
Т.: 8-932-324-83-86.

ВАЗ-2110, 2005 г. в., в отличном состоянии, + зим. резина.
Т.: 8-950-485-35-90.

ВАЗ-2106, 1991 г. в., двигатель от 2103 первой комплектации от 2007 г. в.
Т.: 37-2-40.

пеноблоки 100 шт. (1 пен./100р.).
Тел.: 8-912-393-18-41.

петушков «Брама». Обр.: тел. 2-20-94 (с. Бердюжье).

коляску б/у, для девочки.
Тел.: 8-932-324-00-03.

Соболезнуют

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти участника Великой Отечественной войны

КАРГАПоловой Анны Фоминичны.
Скорбим вместе с вами.

Администрация Окуневского сельского поселения выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти участника ВОВ

КАРГАПоловой Анны Фоминичны.
Скорбим вместе с вами.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2500. Заказ 92.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.

Сдано в печать: по графику 12.11.2013 г. в 11-00, факт. - 12.11.2013 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 12.11.2013 г.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Творчество наших читателей

В 90-е годы я вышел на летнюю пенсию. Вместе с женой Валентиной и маленьким сынишкой Ваней перебрались в родную деревеньку - Одышку. Во всем мире населенного пункта с таким названием больше не существует!

Построил дом рядом с родительским, занялся фермерским хозяйством, появилась долгожданная дочь Мария.

Свою фермерскую эпопею начал с пятидесяти гектаров пахотной земли. Основной труд пришлось взять на себя: был за агронома, зоотехника, водителя, кузнеца, сварщика, слесаря, строителя...

С раннего утра и до позднего вечера занимался хозяйством, а когда наступала весна - с большим удовольствием погружался в полевые работы. А дома ждали жена и дети...

-Ваня, Маша, бегите сюда - вам зайка гостиницы выслал!

Достань из полевой сумки оставшиеся от обеда пряники

Марийка

ки и конфеты и торжественно водружаю их на стол. Ваня с ухмылкой берет горсть конфет и удаляется. Маша, искренне поверив в такое чудо, забирается на табурет, шурша конфетной оберткой и покачивая ножками в шерстяных носочках, начинает приставать ко мне с вопросами:

-Папа, а какой зайчик? -Зайчик? Беленький, с большими ушами.

-А у зайки есть зайчата? -Маша, конечно, есть. У всех мам и пап есть свои детки.

-А почему он нам гостиницы высылает?

-Доченька, все должны друг с другом чем-то делиться. Мы - им, а они - нам.

-А откуда зайка знает о нас?

-Мы, Маша, постоянно с ним встречаемся в поле. Он многое знает о тебе и Ване.

Ему очень не нравится, что вы балуетесь и не слушаетесь родителей!

-Папочка, я больше не буду бить Ваньку! И буду слушаться! Ты мне веришь?!

-Верю, Маша, верю!..

В начале зимы приехал мой младший брат. Мы отправились на охоту. Добыли зайца, а я, не подумав, занес его домой и положил у входной двери.

Этот день, и даже не день, а мгновение - навсегда перевернуло во мне понимание нашего бытия! Не успел опомниться, как у моих ног очутилась Марийка. Она вцепилась своими ручонками в мою ладонь и стала судорожно ее дергать.

-Папа! Папа! Это он, это наш зайка?! За что?!

Вопрос, как гром. Детские глаза были полны слез. Сердце мое жалось. Наклонился и прижал к груди ее заплаканное лицо. Бережно, насколько это возможно, глажу мягкие волосы своей мо-

буду бить Ваньку! И буду слушаться! Ты мне веришь?!

-Верю, Маша, верю!..

В начале зимы приехал мой младший брат. Мы отправились на охоту. Добыли зайца, а я, не подумав, занес его домой и положил у входной двери.

Этот день, и даже не день, а мгновение - навсегда перевернуло во мне понимание нашего бытия! Не успел опомниться, как у моих ног очутилась Марийка. Она вцепилась своими ручонками в мою ладонь и стала судорожно ее дергать.

-Папа! Папа! Это он, это наш зайка?! За что?!

Вопрос, как гром. Детские глаза были полны слез. Сердце мое жалось. Наклонился и прижал к груди ее заплаканное лицо. Бережно, насколько это возможно, глажу мягкие волосы своей мо-



зелистой ладонью. Дурачок! Собственными руками разрушил самим же созданную сказку о доброте и дружбе!

-Маша, я больше никогда не пойду на охоту! Ты мне веришь?!

-Верю, папа, верю, - шептала дочь, крепко обнимая мою шею детскими ладонями...

Николай ГУСЕВ.
На снимке: дочь Мария. Фото из семейного архива.

В детском магазине «Гном»

новое поступление товара:

*санки в ассортименте - от 499 руб.;

*коляски; *кроватки; *мольберты;

*большой выбор детской одежды.

Низкие цены. Рассрочка. Кредит.

Ждем вас по адресу: с. Бердюжье, ул. Ленина, 29.

РАСПРОДАЕТСЯ торговое оборуд., посмотреть: на сайте «Авито», раздел для бизнеса (г. Ишим), объяв. № 219404213 и № 226077018. Справки по тел.: 8-904-873-86-60.

Открылся магазин «Дарина» по ул. Промышленной, 1. Будем рады видеть вас снова!

ПРОДАЮТ перегной С ДОСТАВКОЙ.
Т.: 8-912-399-51-16.

Хозяйка на заметку — Прекрасное удобрение для домашних и садовых растений получается из высушенной и измельченной в порошок банановой кожуры.

ИП Кутырев С.В.
Пластиковые окна, лоджии.
Монтаж, откосы, гарантия.
Обр. по т.: 8-919-927-07-73, 8-922-475-38-00, р. п. Голышманово, Сергей.

18 ноября 2013 г. в РДК с. Бердюжья с 9.00 до 18.00 ч. ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА обуви и одежды для всей семьи (г. Курган).

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Боцвин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.